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The school has
a culture that
encourages

calm & orderly
conduct & is

inspirational for
all pupils.

The school
challenges all
pupils to make
at least good

progress.

The school is
well led and
managed.

Leaders &
managers take
workload into
account when
developing &
implementing

policies &
procedures so

as to avoid
placing

unnecessary
burdens on

staff.

I feel well
supported

working in this
school.

All staff are
treated fairly &
with respect at

this school.

Leaders &
managers are
considerate of
my well being.

I enjoy working
at this school.
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